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Кол-во сотрудников, более 1 000  
60%  -  использования  
15 %  - обратная связь по сервису  
 





С появлением ФинДжинна я стал 
реже обращаться к сотрудникам 
финансового отдела, потому что 
получаю необходимую 
информацию в приложении 
 
 
 
Да – 76 % 
Нет – 24 % 



По каким вопросам вы чаще 
всего обращаетесь к 
ФинДжинну? 
 
 
АО – 56,3%  
ДП – 12,7% 
Заявки на расход – 18,3% 
ЗП – 12,7 % 



Как часто вы используете 
ФинДжинн? 
 
 
 
Каждый день – 4% 
Несколько раз в неделю – 
14% 
Несколько раз в месяц – 
28% 
Один раз в месяц – 54%  
 



 

1. Калькуляторы для трейд маркетинга   

 

2. Образовательные программы для 

сотрудников (мобильная LMS)  

 

3. Аналитика  

• Эффективности мероприятий 

• Базы данных клиентов 

• Затрат 

  



1. Создание единой базы знаний и ее 
обновление 
 

2. Машинное обучение на основе базы 
знаний  
 

3. Использование платформ 
искусственного интеллекта для  
процессов онбординга и ежедневной 
консультации сотрудников 
 

4. Соревнования команд, конкурсы, 
мотивации 
 

5. Внутренние валюты – как критерий 
оценки эффективности support 
отделов   
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Звонок врачу  

Визит к врачу 
– данные из 

CRM  

SMS 





Этапы развития технологий в маркетинговых коммуникациях





Получить чек лист:   

mailto:ko4eru@gmail.com

